

Kláster Naší Paní nad Vltavou

Advent 2016

Vážení přátelé,

rok 2016 pomalu končí a my bychom se s vámi chtěli podělit o dary, které nám Pán v této době věnoval, **abychom společně vzdávali Bohu díky.**

Především jsme s celou církví prožívaly svatý **Rok milosrdenství** a prosily jsme denně o milost jak pro duše v očistci, tak pro všechny žijící i pro nás samotné. Dostaly jsme povolení zřídít pro tento jubilejní rok svatou bránu a udělaly jsme ji ze vstupu do našeho kostela, ke kterému jsme umístily kříž.

Jedním z projevů Božího milosrdenství vůči naší komunitě byl její růst. V červenci složila **slavné sliby** sestra Marie Barbora, během roku přijaly dvě postulanky mnišský hábit a staly se tak **novickami** – v březnu sestra Lenka a v srpnu sestra Francesca. V létě k nám také vstoupila jako **postulantka** Anežka. Děkujeme Pánu za vytrvalost našich mladých sester ve formaci: dvě ze tří sester s dočasnými sliby budou, dá-li Pán, příští rok skládat slavné sliby a dvě ze čtyř novic se připravují na své časné sliby. Dále máme dvě postulanky a jednu dívku, která si zde na nějaký čas ověřuje své povolání.

Velkou milostí od Pána je **možnost naslouchat Božímu slovu.** Tento jeho dar přijímáme denně zvláště při rozjímavé četbě (lectio divina). K naší formaci napomohly kurzy, přednášky a různá setkání. Každý týden máme promluvy Matky převorky a věnujeme se studiu. Navštívil nás pan kardinál Vlček a u jiné příležitosti pan biskup Posád, měly jsme přednášku o konstitucích našeho řádu od Dom Samuela, opata z Nového Dvora. Týden naší každoroční duchovní obnovy vedl P. Jaroslav Brož a přednášel nám o modlitbě v listech svatého Pavla. Také k nám opět přijel Mons. Livio Melina, někdejší ředitel Institutu sv. Jana Pavla II. pro rodinu v Římě, a dával nám kurs na téma nová evangelizace a morálka. Využily jsme k duševnímu a duchovnímu obohacení také internet a měly jsme tak konference paní Marie Anny Albertin, profesorky latinské literatury z Padovy a dále sestry Marie Paoly z našeho mateřského kláštera ve Vitorchianu, která je odbornicí na historii této komunity a Řádu. Velký význam pro nás měla návštěva Matky Rosarie, abatyše Vitorchiana. Předala nám dvě přednášky o svaté Gertrudě a o její cestě modlitby a přinesla nám povzbuzení a radost ze sdílení svých bohatých zkušeností mnišského života. Byla to pro nás vzácná příležitost poděkovat Pánu za velký dar vztahu s naším mateřským domem a za hlubokou sounáležitost, která nás spojuje. Matka Rosaria nás vyzvala, abychom uvažovaly o možnosti stát se opatstvím.

Dalším důvodem k vděčnosti Pánu je skutečnost, že náš **dům pro hosty** je stále hojně využíván. **Naším posláním je modlit se za tuto zemi i za církve a celý svět,** ale jsme také rády, že můžeme přichozím **nabídnout možnost účastnit se našich modliteb** a strávit tu čas v tichu a ústraní.

Co se týče práce, kterou si vyděláváme na živobytí, i nadále vyrábíme sušenky a mléčné karamelové krémy, nabízíme pohlednice, blahopřání a obrázky s modlitbami, malujeme ikony a také spolupracujeme s bratry z Nového Dvora – plníme do kelímků kosmetické krémy, které bratři vyrábějí.

Bohu díky, práce nám nechybí, a protože se naše komunita rozrůstá, potřebujeme v příštím roce rozšířit pracovní prostory našeho domu. Proto bychom chtěly **požádat i vás o pomoc** s touto investicí podle vašich možností, ať už finančním příspěvkem nebo modlitbou.

Ještě o jednu věc bychom se s vámi chtěly podělit. Na sklonku tohoto roku v nás Pán probudil touhu, aby i česká zem a všechny národy světa, tak jako Polsko, uznaly **Krista za svého Krále**. Budeme se za to modlit a svěřujeme tuto naši touhu a úmysl také do vašich modliteb.

Děkujeme za vaše přátelství a přejeme vám všem radostné a požehnané vánoční svátky a milostiplný nový rok 2017!

Sr. Lucie
a sestry trapistky z kláštera Naší Paní nad Vltavou